

# ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર

## NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

\*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 \* Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

\* Volume : 10 \* Issue No. 328 \* Date: 18.09.2024, Wednesday \* Page :04 \* Rs. 1.00/- \* Annual Rs. 351/-

# બુલડોઝરની કાર્યવાહી પર સુપ્રીમ કોર્ટની બ્રેક: અમારી પરવાનગી વિના તોડફોડ ન થવી જોઈએ



અતિકમણના માર્ગમાં આવીશું નહીં, પરંતુ અધિકારીઓ ન્યાયાધીશ ન બની શકે. કેન્દ્ર સરકાર: અરજીકર્તાઓ કહી રહ્યા છે કે એક ચોક્કસ ધર્મ માટે તોડફોડ કરવામાં આવી રહી છે. ૧૨ સપ્ટેમ્બર: સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું- કાયદાઓ પર બુલડોઝરની કાર્યવાહી: સુપ્રીમ કોર્ટે ૧૨ સપ્ટેમ્બરે પણ કહ્યું હતું કે બુલડોઝરની

કાર્યવાહી દેશના કાયદા પર બુલડોઝર ચલાવવા સમાન છે. આ મામલો જસ્ટિસ હૃષિકેશ રોય, જસ્ટિસ સુધાંશુ ધુલિયા અને જસ્ટિસ એસવીએન ભાટીની બેન્ચમાં હતો. હકીકતમાં ગુજરાતમાં એક પરિવારને પાલિકા દ્વારા બુલડોઝરની કાર્યવાહીની ધમકી આપવામાં આવી હતી. અરજદાર ખેડા જિલ્લાના કાથલાલની જમીનના સહ-

માલિક છે. ૨ સપ્ટેમ્બર: અતિકમણ એ સંરક્ષણ નથી: સુનાવણી દરમિયાન સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું હતું કે જો કોઈ દોષિત હોય તો પણ કાયદાકીય પ્રક્રિયાને અનુસર્યા વિના આવું ન થઈ શકે. જોકે બેન્ચે એ પણ સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે તે જાહેર રસ્તાઓ પર અતિકમણને કોઈ રક્ષણ આપશે નહીં, પરંતુ આ બાબતથી સંબંધિત

પક્ષકારોએ સૂચનો આપવી જોઈએ. અમે સમગ્ર દેશ માટે માર્ગદર્શિકા જારી કરી શકીએ છીએ. ઓગસ્ટ ૨૦૨૪: મધ્યપ્રદેશના છતરપુરમાં પોલીસ પર પથ્થરમારો કરનારા આરોપીઓ સામે એક્શન: ૨૧ ઓગસ્ટના રોજ મધ્યપ્રદેશના છતરપુરમાં કોતવાલી પોલીસ સ્ટેશન પર પથ્થરમારો કર્યાના ૨૪

કલાકની અંદર સરકારે ૨૦ કરોડ રૂપિયાની ત્રણ માળની હવેલીને તોડી પાડી. ૨૦ હજાર ચોરસ ફૂટમાં બનાવવામાં આવી હતી. જ્યારે તેમની હવેલી તોડી પાડવામાં આવી રહી હતી ત્યારે પણ તેમના પરિવારનો કોઈ સભ્ય અહીં હાજર નહોતો. હેઈ મુજબ ચારેય ભાઈઓએ ટોળાને પોલીસ પર હુમલો કરવા માટે ઉશ્કેર્યા હતા.

સુપ્રીમ કોર્ટે મંગળવારે બુલડોઝરની કાર્યવાહી પર ૧ ઓક્ટોબર સુધી પ્રતિબંધ મૂક્યો છે. કોર્ટે કહ્યું હતું કે આગામી સુનાવણી સુધી દેશમાં એકપણ બુલડોઝરની કાર્યવાહી ન કરવી જોઈએ. કોર્ટે આગળ કહ્યું હતું કે અમારે સ્પષ્ટ કરવું જોઈએ કે આ આદેશમાં રસ્તાઓ, ફૂટપાથ, રેલવે લાઈનોના ગેરકાયદે અતિકમણનો સમાવેશ થતો નથી. કેન્દ્રએ આ આદેશ પર સવાલો ઉઠાવ્યા હતા. સોલિસિટર જનરલ તુષાર મહેતાએ કહ્યું હતું કે બંધારણીય સંસ્થાઓના હાથ આ રીતે

બાંધી શકાય નહીં. એના પર જસ્ટિસ બીઆર ગવઈ અને જસ્ટિસ કે.વી. વિશ્વનાથનની બેન્ચે કહ્યું- જો કાર્યવાહી બે અઠવાડિયાં સુધી રોકી દેવામાં આવે તો આકાશ નહીં તૂટી પડે. તમે એને રોકો, ૧૫ દિવસમાં શું થઈ જશે? સુપ્રીમ કોર્ટે: ૨૦૨૪માં કાર્યવાહી કરવામાં આટલી ઉતાવળ કેમ, નોટિસ તો ૨૦૨૨માં જારી કરવામાં આવી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટે: હું સ્પષ્ટ કરી દઉં કે આગામી તારીખ સુધી અમારી પરવાનગી વગર કોઈ ડિમોલિશન ન થવું જોઈએ. આ આદેશમાં રસ્તા, રેલવે લાઈન,

સરકારી ફૂટપાથનાં ગેરકાયદે અતિકમણનો સમાવેશ થતો નથી. કેન્દ્ર સરકાર: એક છાપ ઊભી કરવામાં આવી રહી છે. સુપ્રીમ કોર્ટે: અમને બહારના અવાજથી અસર થતી નથી. અત્યારે અમે એ મુદ્દા પર નથી જતા કે કયા સમુદાય પર કાર્યવાહી કરવામાં આવી રહી છે. જો એકપણ ગેરકાયદે બુલડોઝરની કાર્યવાહી હોય તો એ બંધારણની વિરુદ્ધ છે. સુપ્રીમ કોર્ટે: અમે ધારણાઓથી પ્રભાવિત નથી. અમે સ્પષ્ટ કરી રહ્યા છીએ કે અમે કોઈપણ ગેરકાયદે

## ભૂપેન્દ્ર પટેલ રજા પર વિદેશ જવાના છે તે વાત ખોટી, હર્ષ સંઘવીએ કહ્યું- અફવા ફેલાવનારા સામે તપાસ શરૂ

ગુજરાત મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ પુત્રની સારવાર માટે વિદેશ જવાના અહેવાલો છેલ્લા બે દિવસથી સોશિયલ મીડિયામાં ચર્ચા બાદ ગુહમંત્રી હર્ષ સંઘવી (ઉદ્ધવજિર જીહ્વલચરત્રે) ગુસ્સે ભરાયા છે અને તેમણે આ બાબતે ખુલાસો કર્યો છે. તેમણે કહ્યું કે, મુખ્યમંત્રી રજા ઉપર વિદેશ જવાના હોવાની વાત બિલકુલ અફવા છે અને અફવા ફેલાવનાર સામે તપાસ શરૂ કરી દેવાઈ છે. તેમણે સુરતમાં એક કાર્યક્રમમાં ભાગ લેતી વખતે કહ્યું કે, આવી અફવાઓ કોણ ફેલાવે છે? મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ ક્યાંય વિદેશ જવાના નથી. આ હાથ-માથા વગરની અફવા છે. તેમણે ગુસ્સે ભરેલા અંદાજમાં ચેતવણી સાથે કહ્યું કે, અમે આ વાત અંગે તપાસ શરૂ કરી દીધી છે અને જેણે આ અફવા ફેલાવી છે તેને નોટિસ પણ ફટકારવામાં આવશે. તાજેતરમાં સોશિયલ મીડિયા પર બે દિવસથી વાત ફેલાઈ છે કે, ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી પુત્રની સારવાર કરાવવા માટે અમેરિકા જવાના છે અને તેમણે આ માટે વડાપ્રધાન મોદી સાથે વાત પણ કરી છે. આ દરમિયાન એવી પણ ચર્ચા સામે આવી હતી કે, મુખ્યમંત્રી રજા પર ઉતરે તો મુખ્યમંત્રી પદનો ચાર્જ કોને સોંપવામાં આવશે, ત્યારે હવે આ મામલે ગુહમંત્રી હર્ષ સંઘવીએ ચેતવણી સાથે ખુલાસો કરવો પડ્યો છે કે, આ વાતો માત્ર અફવા છે. જેના કારણે તેમની મુંબઈમાં સારવાર કરવામાં આવી હતી. જોકે તેમની ની સ્થિતિમાં કોઈ સુધારો ના થતા મુખ્યમંત્રી અમેરિકા જઈને વધુ સારવાર કરાવવા માંગે છે.

## મોદીજી, તમારા નેતાઓ પર લગામ લગાવો: રાહુલને મારવાની ધમકી આપે છે

કોંગ્રેસ - અધ્યક્ષ મલિકાજીન ખડગેએ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને તેમના ઇજામતિવસની શુભેચ્છા પાઠવી છે. ખડગેએ સ્નેહ પત્ર પણ લખ્યો છે, જેમાં રાહુલ ગાંધી વિરુદ્ધ નફરતભર્યા ભાષણ પર ચિંતા વ્યક્ત કરી છે. ખડગેએ કહ્યું- 'ભાજપ અને સહયોગી પક્ષોના નેતાઓ દ્વારા રાહુલ ગાંધી વિરુદ્ધ ખૂબ જ વાંધાજનક અને હિંસક ભાષાનો સતત ઉપયોગ કરવામાં આવી રહ્યો છે. આપને વિનંતી છે કે આવા નેતાઓ પર લગામ



શિવસેનાના એક ધારાસભ્યએ રાહુલ ગાંધી વિરુદ્ધ નિવેદનો આપ્યાં હતાં. એને રાજકીય પતન ગણાવીને ખડગેએ રૂપાંતર કરી છે. ૧૧ સપ્ટેમ્બરે દિલ્હીમાં રાહુલ ગાંધીના ઘરની બહાર પ્રદર્શન કર્યું હતું. આ દરમિયાન મ્હં નેતા તરવિંદર સિંહ મારવાલ પર રાહુલને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપવાનો આરોપ લાગ્યો હતો. કોંગ્રેસે સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ પર લખ્યું- આ બહુ ગંભીર બાબત છે. આ ભાજપની નફરતની ફેક્ટરીની ઊપજ છે. આ અંગે પગલાં લેવા જોઈએ. રૂ મોદી તેમની પાર્ટીના આ નેતાની ધમકી પર ચૂપ રહી શકતા નથી.

# શક્તિપીઠના મહાકુંભનો છઠ્ઠો દિવસ: ૫ દિવસમાં ૨૨.૩૫ લાખ ભક્તોએ માતાજીના દર્શન કર્યા; માતાજીના ધામે ચારેબાજુ ભક્તિમય માહોલ છવાયો



ભાદરવી પૂનમ મહામેળાનો આજે છઠ્ઠો દિવસ છે. સાત દિવસના આ મહામેળામાં લાખોની સંખ્યામાં માર્ઠભક્તોએ મા જગતજનની જગદંબાના દર્શનનો લાભ લીધો છે. ત્યારે હવે ભાદરવી પૂનમનો આ મહાકુંભ અંતિમ ચરણમાં છે અને આજે છઠ્ઠો દિવસ છે. ત્યારે આવતીકાલે આ મહામેળાની પૂર્ણાહુતી કરવામાં આવશે. લાખોની સંખ્યામાં માર્ઠભક્તો દૂર દૂરથી સેંકડો કિલોમીટરની પદયાત્રા કરીને અને સંઘો લઈને મા જગતજનની અંબાના ધામે પહોંચ્યા છે. તમામ રોડ રસ્તાઓ માર્ઠભક્તોથી ઉભરાયા છે. તો મા જગતજનની અંબાના ધામમાં ચારેબાજુ ભક્તિનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. આજે મા જગતજનની અંબાના મંદિરની દર્શન જવાની રેલીગોમાં ભક્તોની ભારે ભીડ જોવા મળી રહી છે. મહાકુંભના પાંચ દિવસ પરિપૂર્ણ થઈ ચૂક્યા છે. લાખોની સંખ્યામાં માર્ઠભક્તોએ માં જગત જનની અંબાના ચરણોમાં શીશ નમાવ્યું છે. શક્તિપીઠ અંબાજી ખાતે યોજાઈ રહેલા આ મહાકુંભના પાંચ દિવસ દરમિયાન કુલ ૨૨,૩૫,૦૬૦ માર્ઠભક્તોએ માતાજીના દર્શનનો લાભ લીધો છે. ત્યારે આજે આ મહા કુંભના છઠ્ઠા દિવસે પણ મોટી સંખ્યામાં માર્ઠભક્તોનો ઘસારો જોવા મળી રહ્યો છે. સમગ્ર અંબાજી સહિત માતાજીનું મંદિર માર્ઠભક્તોથી ઉભરાઈ રહ્યું છે. બોલ માડી અંબે જય જય અંબેના નાદ સાથે ભક્તો ભારે ઉત્સાહ સાથે માતાજીના દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી રહ્યા છે.





